



Новый год без нарушений общественного порядка

Уважаемые жители Катав-Ивановского района!

В преддверии новогодних праздников сотрудники Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району готовятся к обеспечению правопорядка и безопасности граждан. Праздничные мероприятия — это время веселья, радости и общения, но также и время, когда необходимо помнить о соблюдении законов и уважении к другим.

Полицейские призывают вас быть бдительными и заботиться о сохранности своего имущества. Нередко факторами, способствующими совершению преступлений, являются безответственное отношение потерпевших к своим вещам и их чрезмерная доверчивость. В этот праздничный период следите за своими личными вещами, не оставляйте их без присмотра, особенно в местах массовых собраний.

Невозможно не упомянуть важные правила, которые действуют во время новогодних праздников. На территории Челябинской области есть закон, который предусматривает административную ответственность за нарушение покоя граждан (Закон Челябинской области от 27 мая 2010 года № 584-ЗО, ст. 13, редакция от 02.09.2025). Громкое поведение, такое как музыка, крики, пение, игра на музыкальных инструментах и использование пиротехники, может оказывать негативное влияние на атмосферу в обществе.

Запрещенные действия могут повлечь за собой наказание в виде штрафов. Убедительно прошу вас соблюдать меры тишины во время праздничных ночей. Постарайтесь уважать

покой соседей и окружающих. Давайте создадим для всех уютную атмосферу в нашем районе, чтобы каждый мог наслаждаться праздником без лишних беспокойств.

Уважаемые водители и пешеходы!

С наступлением зимы нас ожидает не только радостное время празднования, но и сложные погодные условия, которые могут повлиять на безопасность на дорогах. Поэтому призываю вас проявлять повышенную внимательность при вождении автомобилей, особенно на загородных трассах. Погодные условия, такие как мокрый снег и гололед, создают опасные ситуации, и важно следить за своим поведением на дороге.

Пожалуйста, помните о соблюдении правил дорожного движения, особенно в условиях плохой видимости и скользкой дороги. Не совершайте рискованных маневров и постарайтесь избегать дальних поездок без необходимости. Если у вас возникли трудности на дороге, не стесняйтесь обращаться к ближайшему экипажу ДПС, они всегда готовы прийти на помощь.

Особое внимание хочу уделить теме управления транспортными средствами в нетрезвом состоянии. Несоблюдение правил дорожного движения в состоянии алкогольного опьянения может привести к серьезным последствиям. Водители, управляющие транспортными средствами в нетрезвом состоянии, рискуют получить штраф в размере 45 000 рублей и лишение прав на срок от 1,5 до 2 лет.

Госавтоинспекция нацелена на обеспечение безопасности каждого участника дорожного движения. Мы призываем вас быть сознательными и внимательно следить не только за собой, но и за другими. Позаботьтесь о своей безопасности и безопасности других — это который важный шаг к тому, чтобы Новый год прошёл без аварий и дорожных происшествий.

Уважаемые родители!

Хочу напомнить о важности контроля за поведением ваших детей в праздники. В соответствии с Законом Челябинской области от 15 декабря 2002 года № 125-ЗО «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», детям запрещено быть в общественных местах без законных представителей в определенные часы: до 16 лет — с 22:00 до 6:00, от 16 до 18 лет — с 23:00 до 6:00. Эти правила направлены на защиту детей от потенциальных рисков.

Особое внимание прошу уделить безопасности на льду. Дети часто забывают об опасностях, связанных с ледяными покрытиями. Напоминайте им, что прогулки и игры на льду могут быть крайне опасны. Убедитесь, что они понимают риски и соблюдают осторожность.

Что касается пиротехники, настоятельно призываю вас не разрешать детям использовать фейерверки и петарды без контроля взрослых. Пиротехнические изделия могут представлять серьезную угрозу для здоровья. Если вы хотите устроить фейерверк, лучше всего, чтобы этим занимались родители или другие взрослые. Проведите беседы о

правилах безопасности и объясните, как правильно обращаться с такими изделиями, чтобы избежать несчастных случаев.

Обсуждайте с детьми важность соблюдения этих правил и объясняйте, что их безопасность — это наша общая ответственность. Мы должны работать вместе, чтобы гарантировать, что наши праздники останутся безопасными и приятными для молодежи.

Уважаемые граждане!

Зрители и участники массовых мероприятий, не соблюдающие правила поведения, могут быть привлечены к ответственности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации:

- ✖ За нецензурную брань в общественных местах, оскорбительное приставание к гражданам или за другие действия, демонстративно нарушающие общественный порядок и спокойствие граждан (КоАП РФ, ст. 20.1.) – штраф от 500 до 1000 рублей или административный арест на срок до 15 суток. Если указанные действия сопряжены с неисполнением законных требований представителя власти – штраф от 1000 до 2500 рублей или административный арест до 15 суток.
- ✖ За распитие алкогольной и спиртосодержащей продукции в неустановленных местах (КоАП РФ, ст. 20.20) – штраф в размере в размере от 500 до 1500 рублей, а потребление наркотиков на улицах – от 4000 до 5000 рублей или административный арест на срок до 15 суток.
- ✖ За появление в общественных местах в состоянии опьянения (КоАП РФ, ст. 20.21) – штраф в размере от 500 до 1500 рублей или административный арест на срок до 15 суток;
- ✖ За блокирование транспортных коммуникаций (КоАП РФ, ст. 20.18) – штраф в размере от 50 000 до 100 000 рублей или обязательные работы на срок до 100 часов.

Наши сотрудники будут работать в усиленном режиме, следя за порядком в местах массовых празднований и мероприятий. Мы просим вас проявлять ответственность и добрососедство. Давайте вместе сделаем всё возможное, чтобы наш праздник прошёл без инцидентов и неприятностей.

Дорогие жители Катав-Ивановского района!

Мы желаем вам встретить Новый год в атмосфере мира, радости и доброжелательности. Давайте помнить о важности соблюдения законов и правил, которые помогут сделать праздники не только весёлыми, но и безопасными. Ваше сознательное поведение, внимание к окружающим и стремление к порядку станут основой для позитивных и радостных моментов в это волшебное время.

Пусть каждый дом наполнится светом, теплом и счастьем, а праздники принесут радость и благополучие в каждый дом!

Врио начальника Отдела МВД России
по Катав-Ивановскому району
капитан полиции
Садретдинов Валерий Венерович